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1) X-Y ve Z maddelerine ait erime ve kaynama 3) Asagidakilerden hangisinin 6l¢iim araci
sicakliklar tablosu asagidaki gibidir. dogru verilmistir?

A) Sicaklik — Dinamometre
B) Acik hava basinct — Manometre

- 115 50 C) Is1 — Kalorimetre
10 70
90 345

D) Kapali kaplarda gaz basinct - Termometre

Buna gore 60 °C’ta maddelerin halleri

- . ce e o
asagidakilerden hangisi gibidir 4) Elbiselerinin kisa siirede yiprandigi igin sebeke

X Y Z suyundan dert yakinan Ayc¢a’ya arkadasi bir takim
A Kati S1vi S1vi Oneriler sunuyor.
B Gaz Stvi Kati
I. Klorlama
C Kati Gaz Kati
D Gaz Kati Sivi II. Iyon degistirici yastik kullanma

1. Kaynatma

Bu onerilerden hangisi uygularsa sorununu

2) Maddelerin 6z 1s1 degerleri tablodaki gibidir. cozmiis olur ?

A) llve lll B) Ivell
C) lvelll D) LIl ve lll
2.23
0.76
1.58 5) X,Y,ZveT elementlerine ait asagidaki

bilgilere gore;
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Buna gore asagidaki yorumlardan hangisi *# X elementi bilesiklerinde daima elektron

yapilamaz ? Veriyor.

A) Esit kiitleli K ve M maddeleri 6zdes 1siticilarla **Y elementi Z ile elektronlarini ortaklasa
esit siire 1s1tildiginda M’nin sicaklig1 daha fazla kullantyor.

olur.

** T elementi bilesik olustururken elektron

B) K, L ve M maddeleri 6zdes 1siticilarla esit siire aliyor.

isitildiginda K'nin aldig 1s1 en azdir. Buna gore hangi 2 element arasinda farkh

C) Her birinden esit kiitle alindiginda sicakligi en tiirde bir bag olusur ?
az degisen madde K maddesidir. A)X-Y B)T-X

D) Oz 1s1 maddeler igin ayirt edici bir 6zelliktir. C) X-Z D)Y-Z




6) Asagida bazi besin zincirleri verilmistir.
l. - Yesil Bitki = Insan
Il. - Yesil Bitki & Tavsan = Insan

Il - Yesil Bitki & Alabalik = insan
Buna gore hangi yorum Kkesinlikle yapilamaz ?

A) 1. Besin zincirindeki insanin aldig1 enerji en
fazladir.

B) Insanin tavsandan aldig1 enerji bitkiden aldig
enerjiden azdir.

C) Insan 1.besin zincirinde etgil beslenen bir
canlidir.

D) Besin zincirlerinde tireticiler olmak
zorundadir.

7) Ses diizeyi 80 dB olan ve frekansi 4400 Hz
olan bir ses dalgasinin,genligini azaltip sesi
inceltmek isteyen bir 6grenci asagidakilerden
hangisini uygulamahdir ?

Ses Diizeyi Ses Frekansi
A 60 dB 6600 Hz
B 60 dB 3300 Hz
C 90 dB 5500 Hz
D 70 dB 4400 Hz
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8) Saf bir maddeye ait sicaklik zaman grafigi
sekildeki gibidir.

4 Sicaklik (*C) ;
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Buna gore asagidaki yorumlardan hangisi
dogrudur?

A) Belirli bir erime ve kaynama noktasi yoktur.
B) Erime sicaklig1 30 derecedir.

C) 70 derecede madde gaz halindedir.

D) Madde baslangigta s1vi haldedir.

9) Bir maddeye ait sicaklik zaman grafigi
verilmistir.

Sicaklik

Jaman

1. K bolgesinde ortalama hareket enerjisi
artmistir.

2. L bolgesinde toplam hareket enerji artmistir.
3. Saf bir maddeye ait degiltir.

4. L’de maddeye verilen 1s1,maddenin hal
degistirmesine harcanmistir.

Yorumlarindan hangisi dogrudur?
A)lve?2 B)2ve3
C)l,2ve4 D)1,3ve4d



10) Su yosunu giines 151811 kullanarak besin ve
oksijen iiretiyor. Su yosununun iirettigi besini
ve oksijeni azaltmak isteyen bir arastirmaci
hangisi yaparsa hedefine ulasir?

A) Yesil 151k kullanma
B) Karbondioksit miktarini arttirma
C) Su miktarini arttirma

D) Isik siddetini arttirma

11) Esit kiitleli maddelerin ilk sicakliklari esittir.

418
1,96
254

Ozdes 1siticilarla 1sitilmaya baslanan
maddelerin son sicakliklar1 aymi olduguna
gore,sitilma siireleri biiyiikten kiiciige hangi
secenekte dogru olarak verilmistir?

A) su > zeytinyag1 > alkol
B) zeytinyagi > alkol >su
C) zeytinyag1r > su > alkol
D) su > alkol > zeytinyagi

12) Periyodik tablodaki A-B-C-D ve E elementleri
verilmistir.
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Asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?
A) E ve C elementlerinin katman sayist aynidir.

B) E ve B elementlerinin kimyasal 6zellikleri
benzerdir.

C) D elementi bilesiklerinde elektron verir.

D) A elementi bilesiklerinde +1 iyon yiikiine
sahiptir.
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13)  Sekildeki fliitle ilgili:

1. En ince ses A noktasinin kapatilmasi ile ¢ikar.

2. En siddetli ses biitiin deliklerin kapatilmasi ile
cikar.

3- Ses,boru igerisinde titreserek olusur.
Yorumlarindan hangisi yanhstir ?
A) Yalniz 2
C)lve2

B) Yalniz 1
D)2ve3

14) Fotosentez i¢in asagidakilerden hangisi

soylenemez ?

A) Uretici canllar iirettikleri besinleri nisastaya
cevirip yaprak,kok ve govdelerinde depolar.

B) Karbondioksit miktarinin artmasi fotosentez
hizin1 olumlu etkiler.

C) Iyot ayiraci1 fotosentez sonucu olusan oksijenin
aytracidir.

D) Fotosentez en yavas yesil 1s1kta gerceklesir.

15)

25cm
s1cm

Yukaridaki cetvelin frekansimi arttirmak icin;

I. Daha kisa bir cetvel kullanilmali
Il. 2 cm asagi ¢ekilmeli

I11. Daha uzun bir cetvel kullanilmali
Ifadelerinden hangileri dogrudur?
B)lve?2

D)1,2ve3

A) Yalnmiz 1
C)2ve3



16)Bir cetvele ait osiloskop ekraninda goriilen ses
dalgas1 asagidaki gibidir.

Cetvel uzunlugunu arttirarak bu islemi
tekrarlayan Rabia,hangi grafigi elde
eder?
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17) Asagidaki fotosentez ve solunum denklemlere
gore;

X + Su 2> Besin + Y
Z + Oksijen - Karbondioksit + Su+ T

X-Y-Z ve T yerine neler gelmelidir ?

X Y Z T
A | Karbondioksit | Su Besin Oksijen
B | Karbondioksit | Oksijen Besin ATP
C | Su Oksijen Besin ATP
D | Su Su Besin Oksijen

18) 1. Kisin ugak pistlerinin alkolle yikanmasi
2. Arabanin radyatdriine antifiriz konulmasi

3. Denizden ¢iktigimizda serinlik hissedilmesi

Yukaridakilerden hangileri donma noktasinin
diisiiriilmesi ile ilgilidir ?

A) 1ve3 B) 2ve3
C) Yalniz 3 D) 1ve2
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19) Asagidakilerden hangisi “modifikasyon”
orneklerinden biri degildir ?

A) Van kedilerinin farkli renklerde gozlerinin
olmasi

B) Giines altinda fazla kaldigimizda tenimizin
bronzlagmasi

C) Cekirgelerinin sicakliga gore benekli ya da
beneksiz olmasi

D) Sporcularin diizenli ¢alismalar1 sonucunda
kaslarinin ¢ikmast

20)

yer--- - yatay

Sekilde 6zdes tuglalar farkh konumlarda
dengededir.Buna gore yere uygulanan
basinclarin biiyiikten kiiciige dogru siralamasi
nasildir ?

A 1=2>3
B) 2>3>1
C) 3>1>2
D) 1=3>2



